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Kak pab6orars ¢ KHHUTrOu

KHura «10000 3agay u npumepoB Mo matematuke. Becb kypc
Ha4yasbHOM WKOJMbl» MNpeAHa3HayeHa Aaas NOBTOPEHUA U 3aKpenneHus
6a30BbIX TEOPETUYECKUX 3HAHMA U MNPAKTUYECKUX HABbLIKOB, MOJIy4EH-
HbIX YYEHMKOM B Haya/bHOM WKOJMe MO npegMeTty «Martemartukar.

OpHa cTpaHuMua KHUMM — OAHO 3aHAaTMe, KOTOPOE BKJ/IIOYAEeT [ABa
atana. PekoMeHAyeMOe BpPEMSI Ha BbINOSHEHME 3a4AHUA  KaXAO0ro
aTana NOMOXET OUEHUTb YyCrexm pebEHka.

MepBbInl 3Tan — TeopeTU4YeCKUiA.

EMy COOTBETCTBYIOT BOMPOCHI, PACMNOSIOKEHHbIE B BEPXHEW 4acTu
CTpaHuubl. Ha 3T Bonpocbl pebEHOK oTBe4YaeT YyCTHO. Ecnn oH oT-
BETWU/ NPaBWIbHO, OTMETbTE 3€fEHbIM LUBETOM, a €CANM HeT — TO
KpacHbiM. B Takom cnydyae Heob6xoaumMO MNOBTOPUTbL MpaBwna M oTpa-
6oTaTb WX Ha KOHKPETHbIX MPUMeEpax.

OTBeTbl Ha 3adaHus NepBOro aTtana AaHbl B KOHUE KHUIU.

BTopoli aTtan — npakTU4eCKWiA.

YyeHnK BbIMOMHSET 3adaHns B KHUre NUCbMEHHO. Te 3agaHus, KO-
TOpbIE BbI3bIBAIOT 3aTpPyAHEHME wunn TpebyloT chneumanbHoro odopm-
JIEHNS, HAOO BbLINONHATL B OTAENbHOM TETPaaM B KIIETOYKY.

Ecnn pebEHKy TpyOoHO OTBETUTb HAa BOMPOCHI 3a OTBEAEHHOE Bpe-
Md, TO HeobxooMMO MOBTOPUTH MNpaBmaa U oTpaboTaTb MX Ha Npu-
Mepax.

3aHumasacb exegHeBHO no 20-30 MUHYT B TedeHuMe Yy4ebHoro
roga, WKOMbHUK CMOXET 3aKpenuTb TEOPETUYECKME 3HAHMA U O0BE-
CTM OO0 aBTOMaTu3Ma HaBblkM PELUEHUS MPUMEPOB, YpPaBHEHWUI U 3a-
had, ap@PEKTMBHO NMPUMEHSATbL UX Ha YypOKax.

Ha nonsax kHUrnm npegnaralTcsd yBJieKaTesbHble 3apaHusl, KOTo-
pble NMOMOryT pPa3BUTb WHTENIEKT, NaMATb WU TBOPYECKME CMOCOOHO-
ctn. VHCTPYKUMM MO MX BLINOSIHEHMIO AaHbl HA HWXHEM MONe Kax-
OO CTpaHuLbl.

M0 9TOM KHUIFEe MOXHO 3aHMMaTbCad W NeTOM. YTOoObl MOBTOPUTL
NPOMAEHHLINM 3a rog marepuan, pPebEHOK MOXET BbIMOHATL 3a0aHUb
exegHeBHo ¢ 15 wona no 30 aerycta wam 4yepe3d geHb € 1 uMIOHS
no 30 aBrycTa.

KHury MoOXHO ucnonb3oBaTb Aasg paboTbl goma M B Kjacce no
BCEM denepasnbHbiM MPOrpamMmamM HayasbHOW LLKOJIbI.

C yBaxeHuewm,
O. B. Y3opoBa, E. A. Hepénora



D% MaTtemaTuka
x _ [ 1. Y10 3HAuMT «npubaBuTL 1»?
2. YT0 TaKoe TpeyroNbHuK?

C 3. Ha30BM KOMMOHEHTbI CIOXeHus.
o
)
\ ,

C ) C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MMH

1) OTtBeTb Ha BOMpOC.

7 — 9T0 3 U CKONbKO?

2) Pewn 3apauvy.
Hayeptn B OTOEnbHOM TeTpagu 2 oTpe3ka: nep-
Bblli O/IMHOW 6 CM, a BTOPOW — Ha 3 CM AOJUH-
Hee nepBoro.
3) Pewn npumepsi.
4 - 3 = 10 - 8 = 9-7-= 2+ 3=
4) Pewwu npumep.
0O0+6-5+1+5-38-=
5) Pewwn 3apavy.
Ha pocke 7 CUHMX M 5 KpacHbIX MarHuToB, a Oe-
NbIX MarHMTOB CTOJIbKO, CKOJIbKO CUHMX W Kpac-

HbIX MarHuToB BMecTe. CKoJibko OenblX MarHMToB
Ha pocke?

C ) C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—9MMH

Packpacb puUCYHKM Ha MONSX B ykasaHHbIe LBeTa.




1 knacc []
Hl
4. N3meHsdeTca nu cymma npu nepectaHoBKe cha- N

raembix?
5. Yt0 3HA4YuUT «BblYecTb 1»?
6. Kak nerye cnoxutb ABa OJHO3HAYHbLIX 4ucna?

C ) C ) C )
@—1MVIH @—ZMMH @—3MMH

1) OTtBeTb Ha BOMpOC.

9 — 510 5 N cKonbKO?

2) CpaBHU BbIpaXXeHUs.
4+5..10 -0
9-8...1+1

3) BcTtaBb nponylleHHbie 4ucna.

.+ 1 +4 =14
6 +4+ ... =11

4) Pewwn npumep.

7-3+2+1-5+28-=

5) Pewn 3apauy.

M3 6upgoHa otnunam 2 N BOoObl, U B HEM OCTa/IOChb ;‘j’
eweé 7 n. CkoNbko NUTPOB BOAbl ObIIO B 6MAOHE? v £
o)

C C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—QMMH

Ckonbko KO3 Ha Mnosisix crneea M cripaBa? A CKOJIbKO OBeLL?
Kakoe XnBoTHOE BCTpeyaeTcs Tpu pasa?




MatemaTuka

7. YTo OymeT c YMCNOM, ecnu BblYeCTb U3
Hero 07?

8. Kak cokpawalmTt CnoBO «CaHTUMETPOB»?
9. Yto Takoe KBappar?

C ) C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MVIH

1) OTBETHL Ha BOMpOC.
12 — 370 7 N CKONbKO?

2) Pewn 3apauy.

Kponuky pgann 5 MOpPKOBOK, 2 OH Cben.
CKOnbkO MOPKOBOK OCTanocb?

3) Pewwn npumepsi.
9 -4 = 5+ 3
7 -6 = 3+ 2
4) BCTaBb 3HaKU «+» WU «—»,
3...2..4=5

5) Pewwn npumep.
5-2+4-1+2-6-=

C ) C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—9MMH

Packpacb puUCYHKM Ha MONSX B ykasaHHbIe LBeTa.




1 knacc

10. Yto npou3onpeT ¢ cymmou [BYyX 4ucen, ec-
MU KaXpoe cnaraemoe yBenuyutb Ha 17

11. CraButca M TOYKA NpM COKpaleHUU CNoBa
«CAaHTUMETPOB»?

12. Y10 3HAuYuT «bOonble Ha 1»?

C C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MMH

1) OTBETL Ha BOMpOC.
14 — 310 7 N CKOIbKO?

2) Pewun 3apauy.

B Base 7 6enbix n 2 po30BbIX PO3bl.
Ckonbko po3 B Base?

3) OTBETL Ha BOMPOC.
5 — 3910 1 U CKOAbKO?

4) Pewn npumepsl.

4 + 4 = 7 - 4 =
3+6 = 9 -7 =
5) CpaBHu.

6 -1..10 -5
7 -2 ..5-1

C C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—QMMH

CkonbkO KO3 Ha nonsix creea M crpaBa? A CKOJIbKO KOPOB?
Kakoe XVBOTHOe BCTpevaeTcs Tpu pasa?




MatemaTuka

13. Kak HalTM Hewu3BecTHoe cnaraemoe?

14. Y10 npon3onAET C CymMOW [BYX 4ucen, ecnu
KaXgoe cnaraemoe yMeHbWWTb Ha 17

15. Y10 npoucxoauTt € CymMMmOi npu nepecraHoB-
Ke cnaraembix?

C ) C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MVIH

1) OTBETHL Ha BOMpPOC.
17 — 310 9 N CKONBLKO?

2) Pewwn 3apavy.

B Oykete 4 XEnTbix po3bl, a 6enbix — Ha
1 po3y 6GonbLie.

Ckonbko 6enbix po3 B bBykeTte?

3) OTBETHL Ha BOMPOC.
10 — 510 8 N CKONBLKO?

4) BCTaBb 3HaKU «+» WU «—»,
7..3..4=0

5) Pewwn npumep.
9-8+6-5+3+4-=

C ) C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—9MMH

Packpacb puUCYHKM Ha MNON9xX B yKa3aHHble uBeTa.
Hangn Ha nonsix XWUBOTHOE, KOTOpOe BCTpe4yaeTcd



1 knacc

16. Ha30BM KOMMNOHEHTbl BblYUTAHUA.
17. Kak coKkpalalT CNoBO «KWAOrPamMMOB»?
18. Kak HanTtu BblYMTaemoe?

C C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MMH

1) OTBeTbL Ha BOMPOC.
7 — 9T0 4 N CKONbKO?

2) Pewmn npumepsl.

9 - 5 = 8 - 6 =
4 + 4 = 7 -3 =
3) CpaBHu.
7+1...0+9 8-1..5+5

4) Pewn 3apgauy.

B Base ObI10 Heckonbko cnuB. babywka no-
noxwuna ewé 5 cnme, n mnx crano 10.
Ckonbko cnuB ObIIO B Base?

5) Pewn npumep.
9-1-6+3+5-28-=

C C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—QMMH

npaxnabl. Kakoe XMBOTHOE HaxoOuTCA Mexay 3anuem
N MbILLKON?
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MatemaTuka

19. Kak HasblBaeTcs 4ncno 2 B BblpaXkeHuu
10 - 2 = 8?

20. Yto Takoe npAMOYroNbHUK?

21. Ckonbko peuumetpoB B 10 caHTumeTtpax?

C ) C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MMH

1) OTBETL Ha BOMpOC.
12 — 3T0 4 N CKONbKO?

2) Pewun npumepsbl.
10 - 9 = 8 - 2
1+ 3= 7 - 4
3) BctaBb 3HaAKU «+» UAN «—»,
9..5..2=6

4) Pewwn 3apady.

Ha Tapenke nexano 5 nMPOXKOB C JIyKOM,
a Cc pyucom — Ha 3 nupoxka meHbwe. Ckonb-
KO MUPOXKOB C PMCOM Niexano Ha Tapenke?

5) OTtBeTb Ha BOMpoOC.
6 — 3T0 4 N CKONbKO?

C ) C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—9MMH

Packpacb pUCYHKM Ha NONAX B yKa3aHHble LBeTAa.
CkonbkO rycen Tbl BUOWWb HA MNONsSIX cneea M crnpasa?
A CKONMbKO MNEeTyxoB?



1 knacc

22. KaKk CcOKpalalT CA0BO «IUTPOBX»?
23. Kak Ha3biBaeTcAa pe3ynbraT CAOXeHuA?
24, Kak y3HaTb, HAa CKONbKO OAHO 4ucio Gonblie

AN MeHblle ppyroro?
C ) C ) C )
@—3MMH

@—1MMH @—ZMMH

1) OTBETHL Ha BOMpOC.
13 — 310 4 N CKONbKO?

2) Pewun npumepsbl.

6 + 3 = 7 -7 =

2+ 2= 0 +4 =
3) BctaBb 3HaAKU «+» UAN «—>»,

5..5..2=2

4) Pewun 3apady.

B nenane nexano 3 pyykn. Mawa nonoxwuna
ewe 2 pydykm. CKONbKO pyyek CcTano B MNeHa-
ne y Mawwn?

5) lNMepeean.

17 = ... pec. ... en.

C C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—QMMH

Kakoe XMBOTHOE HaxoguTCa MeXAay JSIMCOM U OBEYKON?
Kakoe XVBOTHOE BCTpPEYaeTcs TONbKO OAMH pa3s?
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